

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад комбинированного вида № 28»
Чистопольского муниципального района Республики Татарстан

Татарстан Республикасы Чистай муниципаль районының
«28 нче номерлы катнаш төрдәге балалар бакчасы»
мәктәпкәчә белем биру муниципаль бюджет учреждениесе

Юридический адрес: 422980, Республика Татарстан, Чистопольский район, г. Чистополь, ул. Энгельса, д. 78
Телефон: +7(843)-424-31-16 E-Mail: Ds28.Ch@tatar.ru

Детские рисунки и рассказы на тему «Эколята – друзья и защитники Природы!»





Ситдиков Эрик
группа № 5

Экологическая сказка «В гости к солнышку»

- Однажды большие тучи закрыли собой солнышко, и его долго не было на небе. Заскучали эколята без него.

-Куда это солнышко девалось? Нужно его скорее на небо вернуть.

Решили тогда эколята, идти к солнышку в гости, будить его. Шли-шли- и видят: в огороде на плетне сорока сидит. А сорока ждать не стала, сама к ним подлетела и затараторила, затрещала:

- Куда вы идёте, куда?

- Да вот солнышко скрылось, давно его на небе не было. Идём его искать.

- И я с вами пойду! И я с вами пойду!

- А ты знаешь, где солнышко живёт?

- Я то не знаю, а заяц может знает: он по соседству, за межой живёт! - Затрещала сорока.

Увидел заяц, что к нему гости идут, поправил шапку, вытер усы и пошире ворота распахнул.

- Заяц, заяц, - затараторила сорока, - не знаешь ли, где солнышко живет? Мы его ищем.

- Я-то не знаю, а вот моя соседка, утка,- та высоко летает, она наверное, знает: она около ручья, в камышах, живёт.

Повёл заяц всех к ручью.

- Эй, соседка, ты дома или нет? - Крикнул заяц.

- Дома, дома!- Закрякала утка.- Всё никак не могу просохнуть- солнца-то давно не было видно.

- А мы как раз солнышко идём искать! - Закричали ей в ответ эколята, сорока, и заяц. - Не знаешь ли ты, где оно живёт?

- Как не знать! Знаю! За дубом-большая гора. На горе большое облако, а за облаком и до солнышка рукой подать.

Снова отправились они все в путь-дорогу. Вот дошли они до макушки высокой горы. А там облако за вершину уцепилось и лежит- полёживает. Залезли на облако эколята, сорока, заяц и утка, уселись, и полетело облако прямёхонько к воротам солнцева дома, а там темно, света нет: заспалось, видно, солнышко и просыпаться не хочет. Тут сорока затрещала, эколята захлопали, утка закрякала, заяц ушами залопотал.

- Солнышко-ведрышко, выгляни, высвети!

- Ох,ох! - Застонало солнышко. - Да как мне на небо выглянуть? Меня тучи долго прятали, собой заслоняли, я теперь и заблестеть не смогу...

Услыхали про это эколята - схватили ведро и ну воду таскать. Услыхала про это утка - давай солнце водой умыть. А сорока - полотенцем вытирать. А заяц мягкой шерсткой натирать. Выглянуло солнце на небо, чистое, ясное да золотое. И всюду стало светло и тепло!



«Друзья- берегите природу!»

Зотеева Софья, 5 лет

Жили-были в сказочном лесу звери: белка-шалуныя, лисичка-сестричка, зайчик- побегайчик. Жили они и дружили. И была у них любимая полянка, где свет искрится, солнышко прогревает, а ягоды и грибы и сами в корзиночку просятся.

Любили на эту полянку приходиться поиграть друзья Эколята: Ёлочка, Тихоня, Умница, Шалун. Когда они приходили, они всегда приносили гостинцы для лесных друзей

Как-то однажды собрались наши друзья на полянку. Пришли они, смотрят и глазам своим не верят. Повсюду был раскидан мусор, возле домика животных полыхал костёр, да так, что вот- вот загорятся деревья. Эколята стали искать друзей- зверей, но никого не нашли. Решили они спасти полянку и принялись за дело. Ёлочка и Шалун собрали весь мусор, Умница потушила костёр. И стала Волшебная Полянка такой как прежде.

В миг прибежали друзья-зверята. Рассказали они как на полянку стали приходиться ребята из деревни и ничего за собой не убирали. Вот и стала она похожа на городскую свалку, где веселиться и играть совсем не хочется, а хочется только плакать и грустить.

Угостили и Эколята друзей- зверей гостиницами. А когда стали уходить, Тихоня нарисовал плакат «Друзья- берегите природу!»

И с тех пор на волшебной полянке царили мир и покой. А если кто-то приходил отдохнуть и поиграть, то всегда после себя оставлял порядок. А рядом с плакатами делали фото и показывали другим ребятам и взрослым, чтобы каждый знал и помнил, что Природа наш дом родной. Она удивительно прекрасна, люби её и не губи напрасно!



Берегите
лес!

«Цени окружающую среду, проявлять заботу к ней!»

Ионычева Злата, 5 лет

Вот и наступило прекрасное время года - весна. Волшебная пора, когда оживает природа после долгого сна, греет ласковое солнце, поют радостно птицы, всё вокруг зеленеет, цветёт и благоухает.

В один из солнечных деньков, отряд молодых защитников природы Эколята отправились в лесопарк для того, чтобы навести там порядок. На рисунке видно, что каждый занят своим делом. Шалун, вешает скворечник для птиц, которые совсем скоро прилетят к нам из тёплых стран. Тихоня, убирает территорию от бытового мусора, так как пластиковые бутылки, стекло и другой неразлагающийся мусор в лесу наносит непоправимый ущерб экосистеме. Ёлочка, занялась посадкой деревьев, ведь деревья являются важной частью экологической системы. Регулярная посадка саженцев и наблюдение за их правильным ростом-это очень важная часть экологического вклада в борьбе с загрязнением воздуха, которым дышат люди. Умница, сделала большую клумбу, куда высадила красивые, ароматные цветы.

Своей работой, отряд молодых защитников природы Эколята, хотят привлечь всех жителей планеты Земля ценить окружающую среду, проявлять заботу к ней. Если каждый человек внесёт хотя бы маленький вклад в охрану природы, то окружающий нас мир будет процветать и существовать ещё много тысячелетий.

«Эколята-друзья природы»

Ильдимирова Ксения 6 лет

Каждый ребенок знает: природу нужно беречь! Но не каждый человек задумывается о том, что придя в лес, он может навредить ему. Люди часто выходят на отдых, на пикники в лес. Во время отдыха они наслаждаются красотой, тишиной. И вместо того что бы сделать для леса что то полезное, они загрязняют его и вырубают деревья. Эколят-друзья природы Елочка и Шалун призывают всех помнить, что при посещении леса нужно соблюдать определенные правила и беречь природу.

В домике на опушке леса живут веселые друзья Эколята. Каждое утро у друзей полно дел. Каждый из них занимается своей работой. Шалун и Елочка гуляют по лесной полянке, стремясь открыть для себя что-то новое и интересное. Они заботятся о природе. В свободное время читают интересные книги о природе. Однажды Елочка рассказала Шалуну о цветах и деревьях, которые были занесены в Красную книгу. Она предложила и дальше заботиться о природе и оберегать нашу землю. Пусть леса в нашем мире не исчезнут никогда!



«Скворечники для птиц!»

Захарова Арина, 6 лет,

Рано утром Ёлочка и Умница вышли из дома и отправились на прогулку в лес. Они зашли на красивую полянку, и увидели, что на ней очень много птиц, но совсем нет гнезд.

«Ну, где же будут жить маленькие птенцы?» – подумала Ёлочка. И тут ребятам пришла идея.

Они побежали домой и построили очень красивые скворечники. Взяли корм для птиц, и отправились снова в лес.

Скворечники, закрепили на дереве, положили внутрь корм, и ушли домой.

Через неделю, они снова вернулись на эту полянку, и увидели, что в скворечниках заселились птицы. Так ребята, стали часто ходить на полянку, приносить угощения для птиц, через некоторое время в домиках появились птенцы. Как хорошо заботиться о природе, а она взамен тебе дарит свою красоту!

«На страже природы стоим ты и я!»

Моисеева Агата, 4 года

Шалун заметил, что в лесу после пикника «неправильные» люди оставили непотушенный костер и очень много мусора. Вместе с Ёлочкой они сразу же привели все в порядок. А еще чтобы наша Земля жила и дышала – Ёлочка посадила и ухаживает за деревом, ведь деревья - это не только красота окружающего мира, но и символ здоровой экологии планеты.

Давайте будем как наши защитники природы и припевать такую веселую песенку!

Мы Эколята – природы защитники,
Животных, растений большие друзья,
Богатства земли молодые наследники,
На страже природы стоим ты и я!



Ёлочка